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Ao oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte dois, o Colegiado reuniu-se de forma

virtual, sob a presidência da Profa. Fernanda Simone Lopes de Paiva, com a presença dos

seguintes professores/as membros do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação

Física, Kezia Rodrigues Nunes, Mariana Zuaneti Martins, Rosely da Silva Pires e Zenólia

Christina Campos Figueiredo e o discente Felipe da Silva Azevedo. Com ausência

justificada da Profa. Lara Brum de Calais, devido a conflito de horário, com ministração de

aula. A reunião iniciou-se com pedido de inclusão de pauta dos itens: Informes e apreciação

de ata da 3ª Reunião Ordinária de 2022, sendo aprovado pelos/as representantes. Pauta: 1.
Informes: 1.1. Desejou-se boas vindas ao representante estudantil Felipe da Silva

Azevedo, que passou a representar o D.A. 26 de Junho junto ao Colegiado de Curso. 1.2. A
professora Fernanda informou que o Colegiado de Licenciatura em Educação Física tem um

novo bolsista, Guilherme Souza Pereira, e que ele deve colaborar no processo de avaliação

e acompanhamento dos egressos. Informou também que foi reestabelecido o contato com o

NDE - Licenciatura para finalização do relatório de avaliação do curso, tendo como base os

dados coletados em 2021, o qual deverá entrar na pauta das duas instâncias (Colegiado de

Curso e NDE) para perspectivar os procedimentos para demais acompanhamentos dos

egressos. Foi sugerido que se observe o Programa de Acompanhamento de Estudante

Egresso (PAEEg) no site da PROGRAD e que se conheça a experiência desenvolvida pelo

curso de Ciências Contábeis que já faz esse acompanhamento há muitos anos. Sugeriu-se

também que o bolsista possa se envolver com a localização dos egressos de 2010 até a

data de hoje, não descartando alternativas como redes sociais e líderes de turma, a fim de

localizar telefones atualizados. Por fim, foi lembrado que há dissertações que

acompanharam egressos da licenciatura plena e que podem dar algum apoio na

aproximação com o tema, como os trabalhos de Merielle Soares de Araujo Reis - Egressos

do curso de licenciatura em educação física (2003-2010): mapeamento inaugural

das suas trajetórias, ano de obtenção: 2013 e de Maria Luiza Raphael Del Rio

Martins - Egressos do curso de licenciatura plena em educação física da UFES

(1995-2002): aspectos da sua trajetória formativa e profissional, ano de obtenção:

2014. 1.3. A professora Fernanda informou que houve reunião do CEFD com a

Coordenação de Extensão e a ProEx sobre a CREDEX (Creditação da Extensão), porém



não houve encaminhamentos. Nesse sentido, foi contatada a Direção do CEFD para discutir

os procedimentos que se perspectivam adotar, porém, até o momento não houve resposta.

1.4. A professora Kezia informou que as disciplinas de Estágios Supervisionados serão

ministradas em novos horários no semestre letivo 2022/2, nas quartas-feiras e sextas-feiras.

2. Apreciação da ata, da 2ª Reunião ordinária de 2022. A respectiva ata foi aprovada por

unanimidade. 3. Apreciação dos seguintes Ad referendum. Programa de Residência
Pedagógica: sob orientação da Profa Mariana Zuaneti e sob orientação da Profa. Ana

Carolina C. Rigoni; Projeto de iniciação à docência: sob a coordenação do Prof. Nelson

Figueiredo de Andrade Filho; e Desligamento de Curso, ciclo 2022 – Justificativas de

alunos contra o desligamento de curso. Os respectivos Ad referendum foram aprovados por

unanimidade. 4. Aproveitamento de estudos/dispensa de disciplinas (novo
procedimento). Após discussão houve consenso que o procedimento deve ser realizado

pelo colegiado de curso, conforme sinalizado no parágrafo único, da Resolução nº. 23/1997

– CEPE, sendo consultado o docente apenas em caso de dúvidas, no intuito de que este

procedimento traga celeridade à tramitação. 4. Palavra Livre. Os docentes se manifestaram

em acolhida ao representante estudantil. Nada mais havendo a se tratar, a reunião foi

encerrada, e eu, Fernanda Simone Lopes de Paiva, lavrei a presente ata que após lida e

aprovada será assinada por mim e por quem de direito.
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